

Privacy Policy

Effective Date: 01/01/2023

Growth Nation Consultants Ltd ("us," "we," or "our") is committed to protecting your privacy and ensuring the security of your personal information. This Privacy Policy explains how we collect, use, disclose, and safeguard your information when you visit our website, use our services, or engage with us in any way.

By accessing our services or providing us with your personal information, you consent to the practices described in this Privacy Policy.

1. Information We Collect

- Personal Information: We may collect personal information, such as your name, email address, phone number, and other contact details when you interact with us.
- Website Usage Data: We may collect information about your use of our website, including your IP address, browser type, pages viewed, and the date and time of your visit.

2. How We Use Your Information

We use the information we collect for various purposes, including:

- Providing and improving our services.
- Communicating with you about our services and updates.
- Marketing and promotional purposes (only with your explicit consent).
- Monitoring website usage and performance.
- Complying with legal and regulatory requirements.

3. Information Sharing

We do not sell, rent, or trade your personal information to third parties. However, we may share your information with:

- Service Providers: Third-party service providers who assist us in conducting our business.
- Legal Requirements: When required to comply with a legal obligation, protect our rights, or respond to lawful requests.

4. Security

We take reasonable precautions to protect your personal information from unauthorized access, disclosure, or alteration. However, no data transmission over the internet or electronic storage can be guaranteed as 100% secure. Therefore, we cannot guarantee absolute security.

5. Your Choices

You can choose not to provide personal information, but this may limit your ability to access certain services or features. You may also opt out of marketing communications at any time.

6. Changes to this Privacy Policy



We may update this Privacy Policy as necessary to reflect changes in our practices and for legal reasons. The updated version will be posted on our website with the effective date.

7. Contact Us

If you have questions or concerns about this Privacy Policy or your personal information, please contact us at support@growthnation.co.uk

Growth Nation Consultants Ltd